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4.3-1
Show that the solution of T'(n) = T'(n — 1) + n is O(n?).

- RISOLVERE LU equartiove T(n0D= T( Y’%“D t1



RICORREMLE  PBULA TORMA T(e) = & T(Z) + @
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~Tlm=3 T("‘;) £ O™
- T)- 2 T-(,E ) « O(m)

a. T(n)y=2T(n/4)+ L
b. T(n)=2T(n/4) + /n.
c. T(n)=2T(n/4)+ n.
d. T(n)=2T(n/4)+ n>

€, T(m)= 2T(M/Ll,>—\- "



Copouuagi0 ¢ S\ANO  a>1, b>t, kyo  hzo CoSTAT,
Sk INOLTRE ~ T(m) TAME CHE ’(‘(m):a_"l'(%>+ “k((‘()”'y‘.

f@(mb@b&) SE& Lcﬂb& >/<
T = 45 Ot (Ga)") 5o lyn:k
@(ht‘(‘@’"y‘) 6 0< oy a <l

DM, ~ 56 anba>/<) ALLORA hl‘((@my‘ = O(V\(P‘j’a_i> P
QUMIHE €0, € QUMD T(m)= @ (aB®),
~ SC¢ L@(’ba_:[( ) ALLORA hk((;am>l‘ = (9(“(%7’“'((/3)’\4>k>
E QUIWVDl  T(m)= @(h“(lﬁmy‘*‘) . /




- INFINE, $% 0% @ocha <l£/ ALLORA hk(l’})"‘y‘ =~D—("‘bgba¢i)
PeR. QuM . cHE @y o0,
INOLTRE VMLE LA CONDIZIONE DL RvQOLPr(&lTA IV FAT

(D (55 = & g - 4+)"
<%m@@

PER OGNl COSTAVVTE <
< cn(lga)’ G “ |
TALE CHE ?sc< 1,

TAL\ COSTANTI TS\STOMND
DATo CHE "
P A

- bu-<’i >

PERTANTS (VN QUESTS caso s| HA | (o) = @(hk((’g"‘y‘ ). 7



ESERCl2\0

Si enuncino il Teorema Master ed il suo Corollorio, quindi si risolva la seguente equazione di ricorrenza al variare del
parametro a > 1:

T'n)=a-T (%) +nlogin. C‘)‘\
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